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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ
ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З

28 января 2025 года	                      № 74-7-мпр
Иркутск

О признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов министерства труда и занятости Иркутской области

В соответствии со статьей 60 Закона Иркутской области 
от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, Положением о министерстве труда и занятости Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 3 декабря 2012 года № 688-пп,
П Р И К А З Ы В А Ю:	
1. Признать утратившими силу:
1) приказ министерства труда и занятости Иркутской области 
от 12 марта 2018 года № 11-мпр «Об утверждении Административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) за исполнением органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области отдельных областных государственных полномочий в сфере труда»;
2) приказ министерства труда и занятости Иркутской области 
от 8 февраля 2019 года № 9-мпр «О внесении изменений в приказ министерства труда и занятости Иркутской области от 12 марта 2018 года № 11-мпр»;
3) приказ министерства труда и занятости Иркутской области 
от 26 марта 2020 года № 23-мпр «О внесении изменений в приказ министерства труда и занятости Иркутской области от 12 марта 2018 года № 11-мпр».
2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал Правительства Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) после дня его государственной регистрации.



	Министр
	К.М. Клоков
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